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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Matemáticas
	GRADO:Decimo
	PERIODO: 4
	FECHA:07/09/2020-11/09/2020
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Link de la clase:
Time: Sep 22, 2020 07:00 AM Bogota
Join Zoom Meeting
https://us04web.zoom.us/j/76469214997?pwd=dGFUY2kwNm1TVVA0TWRVS045KzVFUT09 
[bookmark: _GoBack]Meeting ID: 764 6921 4997
Passcode: 8gKut4
Fecha límite de entrega: 29/09/2020
Videos:
Actividad 
1) Ingrese al siguiente enlace: joinmyquiz.com , e ingrese el siguiente código:
30259168
Nota : 
1. Ingresa al link introduce el código.
2. Ingresar con Nombre,apellido y Grado. 
3. En el caso de no poder abrir el link a continuación están las preguntas.
4. Realizar la prueba por mas de 2 veces puede afectar la nota.
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
image7.png
oo

oo

Ecuacién de la recta con pendiente 2 que pasa por (3,4)

3) y=3x+4 O b) y=2x3

Q) y=2x2 O d) y=2x-10
Ecuacion de la recta que pasa por puntos (-2,-3), (4,2)

3) y="5/6x-4/3 O b) y=5/6x-4/3

) y=5/6x+4/3 O d) y=-5/6x+4/3
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J(36)K(59) =
3) m=-412 O b) m=372
ogm=23 O d)y m=-32

La pendiente de las siguientes coordenadas (9,2) y (10,6) es:
3)8/3 Ob)s
Q4 O d -4
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0 a) lapendiente de la recta rojes indefinida [ b) la pendiente de la recta roja es negativa

0 9 la pendiente de la recta roja es cero O d) la pendiente de la recta roja es positiva
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La gréfica muestra una pendiente:

0 b) Indefinida

O d) Cero

O a) Positiva

O o Negativa
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[ a) larectaverde es paralelaalarectaroja [ b) la recta verde no tiene pendiente

O o Larecta verde tiene pendiente positiva [ d) la recta verde tiene pendiente negativa




image12.png
13, Ecuacién de la recta que pasa por el punto (2,-3)y es
paralela a la recta x+6y-10=0

O a) x-6y-16=0 O b) x+6y-16=0
O ©) x+6y+16=0 O d) x-6y+16=0
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14.

O b) Positiva
O d) Cero

O a) Indefinida
0 ) Negativa
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15. A(34),B(46)=
O a) m=2 O b) m=5
O o m=4 O d) m=3
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16.

O b) Positiva

O a) Cero

0 d) Indefinida

O o Negativa
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17. Al colocar las siguientes coordenadas (-3, 3) y (4, -5) en el

plano cartesiano, la pendiente seria:

O a) Cero O b) Negativa
O o Positiva O d) Indefinida
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18.  La ecuacion de la recta que tiene por pendiente m = 2/5y

pasa por el punto (-2, -3) es:

2 1

J==X+—

5 5

0O a)

Oo9

oy 27 1
v'=_x-_
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oo 2 19
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19.

O b) Indefinida
0 d) Positiva

O a) Cero

O o Negativa
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1. PEAQEA=
O am=0 Obym=3
Oo9gm=4 Odm=1
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O b) Indefinida
0 d) Positiva

O a) Negativa
O o Cero
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EN LA ECUACION y = 5x- 3, EL VALOR DE LA PENDIENTE ES
a)s Ob)+3
Q-3 O d -5

La pendiente de las siguientes coordenadas (3,2) y (6,4) es:
3)3/5 Ob)2n3
Q32 Od2
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La gréfica muestra una pendiente:

O a) Positiva O b) Indefinida
O o Negativa O d) Cero
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